
   

  Αθήνα, 20.11.2014 

 

  ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

 

Σας προσκαλούμε στην Χριστουγεννιάτικη εκδήλωση της “ΧΟΡΩΔΙΑΣ ΔΙΑΠΙΣΤΕΥΜΕΝΩΝ 

ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΤΩΝ από το Υπουργείο Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων 

Δικαιωμάτων”, που θα λάβει χώρα στις 19 Δεκεμβρίου 2014, στις 19.00, στην 

“αίθουσα “Ευρώπη” του εκδοτικού οίκου “ΝΟΜΙΚΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ”, την οποίαν, ευγενικά, 

ο κύριος Αντώνης Καρατζάς, παραχωρεί και προσφέρει.  

 

Η Διαμεσολάβηση είναι μια εξωδικαστική επίλυση διαφορών, που διεξάγεται με την 

συνδρομή ενός τρίτου αντικειμενικού προσώπου, του Διαμεσολαβητή, ο οποίος 

προσπαθεί να οδηγήσει τα μέρη στην επίτευξη συμφωνίας. Και όπως στη 

διαμεσολάβηση  “οι διαφωνίες” τείνουν να οδηγηθούν σε “συμφωνίες”, έτσι και στην 

τέχνη του τραγουδιού, οι διαφορετικές φωνές τείνουν να ενώσουν τις ψυχές τους 

και να ακολουθήσουν μαζί, με “συμφωνία”, τον κοινό μύθο της μουσικής.    

                           

Η εκδήλωση αυτή γίνεται από εκείνους με σκοπό την οικονομική ενίσχυση των 

εγκλείστων κρατουμένων γυναικών-μητέρων  στα  καταστήματα του Υπουργείου 

Δικαιοσύνης. Οι γυναίκες αυτές διαμένουν μαζί με τα  παιδιά τους, μέχρι αυτά να 

συμπληρώσουν το 3ο έτος της ηλικίας τους(μωρομάνες). 

     

Η χορωδία που θα παρουσιαστεί, αποτελείται από διαμεσολαβητές από όλες τις 

ομάδες-εταιρείες που πιστεύουν στις εναλλακτικές μεθόδους επίλυσης διαφορών, οι 

οποίες εργάζονται και έχουν ως βασικό μέλημά τους την ανάπτυξη της πολιτιστικής 

κουλτούρας της κοινωνίας μας στις εξωδικαστικές επιλύσεις διαφορών. 

                     

Όσοι θα ήθελαν να συμμετάσχουν στη χορωδία, για την προετοιμασία της 

Χριστουγεννιάτικης αυτής γιορτής, ας το δηλώσουν στο e- mail: 

thelmapapad@gmail.com, το συντομότερο δυνατόν. Όσοι ενδιαφέρονται, μπορούν να 

προσέλθουν στις 21/11/14, ημέρα Παρασκευή και ώρα 19.00- 21.00 στην οδό Σκουφά 

24, 3ος όροφος, (Φαροπούλου). Σας περιμένουμε όλους! 

 

Θεωρώντας ιδιαίτερα σημαντική την παρουσία σας για τον σκοπό αυτό, είτε ως μέλη 

της χορωδίας είτε ως ακροατές της εκδήλωσης, παρακαλούμε να γνωρίσετε το νέο 

θεσμό της διαμεσολάβησης αλλά και την εκδήλωση αυτή, όπου ο καθένας θεωρεί 

δυνατό. 

 

                                                                                                             

Εκ μέρους της χορωδίας 

 

Θέλμα  Παπαδοπούλου                                                                                                                
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